遮阳篷 成都 奥浦

产品名称	遮阳篷 成都 奥浦	
公司名称	成都市奥浦窗饰经营部 .00/个	
价格		
规格参数	篷布材质:布 产地:成都 品牌:奥浦	
公司地址	成都青羊区苏坡乡东坡村四组3-3号	
联系电话	86-02867336099 13882158207	

产品详情

篷布材质	布	产地	成都
品牌	奥浦	规格	套
开启方式	自动	颜色	各种
材质	铝合金		

半盒装--顾名思义为半开放式;当遮阳篷收回时,只有到垂边显露在外面,其他部分均进入罩壳内。不仅起到保护机构的目的,面且增加了产品的美感。布料:配高档的遮阳布. 抗撕裂,防霉防蛀,5年色牢度保证。试用规格:6m×3m<2m×1.5m

公司免费提供设计,安装,调试服务成都市奥浦窗饰经营部是一家建筑、建材的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营遮阳蓬,公司位于中国四川成都市成都市青羊区苏坡乡东坡村四组3-3号。成都市奥浦窗饰经营部本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。成都市奥浦窗饰经营部是一家建筑、建材的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营遮阳蓬,公司位于中国四川成都市成都市青羊区苏坡乡东坡村四组3-3号。成都市奥浦窗饰经营部本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。成都市奥浦窗饰经营部是一家建筑、建材的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营遮阳蓬,公司位于中国四川成都市成都市青羊区苏坡乡东坡村四组3-3号。成都市奥浦窗饰经营部本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。成都市奥浦窗饰经营部本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。